Anbauanleitung:
QUICK-LOCK Trager Honda CBR 600 PC35 SW-ImMoTECH

engineering for motorbikes

Sehr geehrter SW-MOTECH Kunde

Dieser qualitativ hochwertige Koffertrager lait sich nach der Erstinstallation in weniger als einer
Minute durch Schnellverschlisse ohne Werkzeug demontieren und wieder befestigen.

Er ist durch seine konstruktiven Merkmale paf3genau und daher einfach zu montieren. Durch
die kaum sichtbare Befestigungen werden die Optik des Fahrzeuges und die Fahreigenschaften
nicht gestort.

Die Quick-Lock Verbinder werden durch Eindrehen der Schnellverschliusse im Uhrzeigersinn
befestigt. Dabei mulR leichter Druck auf den Kopf des Schnellverschlusses ausgetibt werden.
Drehen Sie den Schnellverschluss Uber den Haltenocken, bis dieser spurbar einrastet. Nur so
kann die Verbindung sichergestellt und Unfélle vermieden werden.

Inhalt der Packung
Position | Bezeichnung Anzabhl

1, Blechtrager rechts / links 2
2. Schnellverschluf 6

\

10. Befestigungsblech Fullraste

11. Befestigungsblech oben

12. Querverbinder hinten

13. Innensechskantschraube M8x40; DIN 912
14. U-Scheibe A8,4; DIN 125

15. U-Scheibe A6,4; DIN 125

16. Mutter selbstsichernd M6; DIN 985

17. Innensechskantschraube M6x20; DIN 912
18. Distanzbuchsen Da-12; Di-8,2; L-8

19. Befestigungsblech Blinker

20. Innensechskantschrauben M10x25; DIN 6912
21. U-Scheibe A10,5; DIN 125

22. Selbstsichernde Muttern M10; DIN 985

23. Innensechskantschrauben M6x16; DIN 912
24. U-Scheibe A6,4; DIN 125

25, Selbstsichernde Muttern M6; DIN 985

N NN NN NINB(N N0 NN

Blinkerverlegung: @

. Lésen der Steckverbinder des Blinkers.

. Entfernen der beiden Blinker.

. Anschrauben der Bleche zur Blinkerverlegung (Pos 19-25).
Befestigen der Blinker mit den Originalmuttern.

Kabelenden zu den Steckverbindern in der Heckverteilung
fuhren und anschlie3en.

. Funktionskontrolle der Elektrik.

. OrdnungsgemalRes Montieren der Verkleidung und Sitzbank.
. Alle Schrauben fest anziehen.

Entfernen des Beifahrerhaltebligels und der Sitzbank
Losen des Kunststoffhecks und Entfernen der Schrauben der Beifahrerful3rastenhalterungen
. Verschrauben der BeifahrerfuRrastenhalter zusammen mit Pos. 10 sowie den Schrauben M8x40
(Pos.13). Reihenfolge: Befestigungsblech; FuRrastenhalter, Schrauben
- Schrauben nur leicht anziehen.
. Anschrauben des Beifahrerhaltebiligels zusammen mit den Befestigungsblechen oben,
Distanzbuchse (Pos 18) zwischen Haltebuigel und Befestigungsblech (11) einsetzen
-Schrauben 4 x Pos 13
. Seitentrager mittels Schnellverschliissen zunachst an den montierten Befestigungspunkten fixieren
. Querverbinder hinten einsetzen und ebenfalls fixieren
Bohrungen entsprechend dem Lochbild des Querverbinders in der Radabdeckung einbringen
und Querverbinder verschrauben (Pos 15,16,17)
. Tréagersystem symmetrisch ausrichten und alle Schrauben fest anziehen

wh e

SN
O~N® UThAWNER

© ~Nowu

Wichtige Information: Zur Demontage der QUICK-LOCK

Nicht ohne Koffer mit montierten Seitenplatten fahren. g&%%‘giﬁé%agghr?guﬂgﬁé,!\élﬁgrzgie

Wenn Sie ohne Gepéck fahren, Seitenplatten demontieren Schnellverbinder l6sen und

. . . . Seitentréger entfernen!
I ladung d ffer:
Das SW-MOTECH Team wilnscht Ihnen eine gute Fahrt | e o saben (Ma. GIVI) 10 kg incl. Koffer




